

GENERAL INFORMATION

Product name : BRANCHIA hardened quantitative filter paper, slow flow rate

Description : Hardened low ash paper (30 kPa. Available in discs (presented in packages of 100 discs in a box).
Equivalence: Whatman 50

TECHNICAL DATA

reference	Ø (mm)	type	pcs/pack
BNHS-070-100	70	disk	100
BNHS-090-100	90	disk	100
BNHS-110-100	110	disk	100
BNHS-125-100	125	disk	100
BNHS-150-100	150	disk	100

PACKAGING AND LOGISTICS

reference	vol (l)	kg	TARIC	GTIN
BNHS-070-100	0,1922	0,051	48232000	08434868062146
BNHS-090-100	0,331	0,086	48232000	08434868062153
BNHS-110-100	0,5472	0,117	48232000	08434868062160
BNHS-125-100	0,5868	0,148	48232000	08434868062177
BNHS-150-100	0,7219	0,19	48232000	08434868062184

PRODUCT PHOTO



INFORMACIÓN GENERAL

Nombre del producto : Papel de filtro cuantitativo endurecido BRANCHIA, velocidad lenta

Descripción : Papel endurecido bajo en cenizas (30 kPa. Disponible en discos (presentado en paquetes de 100 discos en caja). Equivalencia: Whatman 50

DATOS TÉCNICOS

referencia	Ø(mm)	tipo	unidades por ref.
BNHS-070-100	70	discos	100
BNHS-090-100	90	discos	100
BNHS-110-100	110	discos	100
BNHS-125-100	125	discos	100
BNHS-150-100	150	discos	100

EMBALAJE Y DATOS LOGÍSTICOS

referencia	vol (l)	kg	TARIC	GTIN
BNHS-070-100	0,1922	0,051	48232000	08434868062146
BNHS-090-100	0,331	0,086	48232000	08434868062153
BNHS-110-100	0,5472	0,117	48232000	08434868062160
BNHS-125-100	0,5868	0,148	48232000	08434868062177
BNHS-150-100	0,7219	0,19	48232000	08434868062184

FOTO DEL PRODUCTO



INFORMATIONS GÉNÉRALES

Nom produit : Papier filtre quantitatif durci BRANCHIA, filtration lente

Description : Papier durci à faible teneur en cendres (max 0,015%) pour les travaux quantitatifs qui ne sont pas critiques. Vitesse de filtration lente, avec une excellente rétention des particules très fines, telles que le sulfate de baryum, le sulfure de zinc, etc... Surface durcie et glacée qui rend ce papier approprié pour une utilisation dans l'industrie électronique pour les supports de composants ou de plaques. Grammage 90 g / m², épaisseur 180 µm, temps de filtration 300 s, rétention 2 - 3 µm, résistance à l'éclatement humide > 30 kPa. Disponible en disques plats (boîte de 100 disques). Équivalence : Whatman 50

DONNÉES TECHNIQUES

référence	Ø (mm)	type	unités par ref.
BNHS-070-100	70	plat	100
BNHS-090-100	90	plat	100
BNHS-110-100	110	plat	100
BNHS-125-100	125	plat	100
BNHS-150-100	150	plat	100

EMBALLAGE ET LOGISTIQUE

référence	vol (l)	kg	TARIC	GTIN
BNHS-070-100	0,1922	0,051	48232000	08434868062146
BNHS-090-100	0,331	0,086	48232000	08434868062153
BNHS-110-100	0,5472	0,117	48232000	08434868062160
BNHS-125-100	0,5868	0,148	48232000	08434868062177
BNHS-150-100	0,7219	0,19	48232000	08434868062184



INFORMAZIONE GENERALE

Nome del prodotto : Carta da filtro quantitativa indurita BRANCHIA, velocità bassa

Descrizione : Carta indurita con basso contenuto di ceneri (30 kPa. Disponibile in dischi standard (presentati in confezioni da 100 dischi per scatola). Equivalenza: Whatman 50

DATI TECNICI

referenza	Ø(mm)	tipo	unità per ref.
BNHS-070-100	70	standard	100
BNHS-090-100	90	standard	100
BNHS-110-100	110	standard	100
BNHS-125-100	125	standard	100
BNHS-150-100	150	standard	100

IMBALLAGGIO E DATI LOGISTICI

referenza	vol (l)	kg	TARIC	GTIN
BNHS-070-100	0,1922	0,051	48232000	08434868062146
BNHS-090-100	0,331	0,086	48232000	08434868062153
BNHS-110-100	0,5472	0,117	48232000	08434868062160
BNHS-125-100	0,5868	0,148	48232000	08434868062177
BNHS-150-100	0,7219	0,19	48232000	08434868062184

FOTO DEL PRODOTTO

